



# 宁德人民医院 院讯



宁德人民医院  
院讯

主办:宁德人民医院 2022年第2期(总第002期) 2022年4月1日

岁寒情暖

## 区领导慰问我院医护人员

虎年春节期间,蕉城区领导接连慰问我院医护人员,带来党和政府的关怀温暖。

1月26日,区委书记何必良带队慰问疫情防控一线医护人员,与医护人员亲切交谈,详细了解他们的工作和生活情况,对他们的辛勤付出表示感谢,希望广大医护人员继续弘扬伟大抗疫精神和新时代卫生健康职业精神,精心做好各项医疗卫生服务工作,为人民群众生命安全和身体健康保驾护航。

1月29日,区委副书记、区政府区长陈绍曦带队慰问临床一线医护人员,并调研医院春节疫情防控工作情况,对医护人员在疫情防控和服务工作中的辛勤付出、无私奉献表示充分肯定。

同日,区委常委、宣传部部长陈坚一行慰问医院“最美志愿者”邹国平副主任医师,送来新春的祝福,对他坚守岗位、无私奉献的



敬业精神给予肯定和赞许。

2月1日,大年初一上午,区委常委、区政府副区长缪希崇来到我院,看望慰问一线值守人员,并送上新春的问候与祝福,叮嘱大家要做好个人防护,注意身体,劳逸结合。

声声祝福,殷殷嘱托,如春风化雨,滋润了我院广大医护工作者的心田,在新春佳节祥和的气氛中,组织的关怀让大家倍感温暖,更激发了医院干部职工在疫情防控和服务事业中奋发图强,开拓创新,再攀新高的动力。

李枝端

## 牢记使命践初心 学史增信重实效

### ——我院召开党史学习教育总结会议

1月28日,我院召开党史学习教育总结会议,全面总结医院党史学习教育取得的成效和经验启示,对巩固拓展学习教育成果作出部署。院党委书记黄振耀作党史学习教育总结讲话,党委副书记陈仕东主持会议。

百年党史波澜壮阔,百年征程历久弥新。会议指出,开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央,立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。全院党员干部职工应始终不忘从医初心、牢记健康使命,在新的征程上走在最前列、勇当排头兵,筑牢疫情防控线,全力保障全区群众的生命健康。

党史学习教育开展以来,医院认真贯彻中央和省、市、区委决策部署,从实际出发,拓展载体路径,以理论学习为中心,以“我为群众办实事”实践活动为重点,以蕉城区丰富的红色资源、医院党建文化展示馆、竞赛表扬、网络新媒体等为载体,紧密结合“再学习、再调研、再落实”活动,通过开展党课讲座、专题读书班、参观红色教育基地、党员义诊、乡村振兴等活动强化党员干部理论武装,结合义诊送药、健康宣传、疫情防控等具体举措,推动党史学习教育取得实



在的成效。

会议强调,全院党员干部要把党史学习教育作为一项长期重大政治任务,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量,不断巩固拓展党史学习教育成果。

要旗帜鲜明讲政治,深刻领会“两个确立”的决定性意义,把坚决做到“两个维护”作为第一政治原则,坚定自觉拥护核心、维护核心、捍卫核心,认真学习贯彻党中央和省、市、区委党史学习教育总结会议精神,扎实推动习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神落到实处。

要走好新时代党的群众路线,把人民群众对美好生活的向往作为永恒的奋斗目标,大力践

行以人民为中心的发展思想,坚持人民至上、生命至上,完善“我为群众办实事”制度机制,围绕发展大局、突出重点群体、聚焦医疗领域,不断提升为群众办事的质量水平,更好满足人民日益增长的健康需要。

要认真总结成功经验,坚持发挥优势、务求实效,坚持知行合一、学以致用,建立常态化长效化制度机制,拿出“走前头、当先锋”的奋斗姿态,敢于自我加压、抬高工作标杆,攻克艰难险阻、闯出发展新路,展现新作为、创造新业绩,接续推动医院高质量发展跨越赶超,为建设“五高五美”现代化新蕉城贡献宁德人民医院的智慧和力量,走好新的赶考路。

周雅云 李枝端

## 宁德人民医院抗击新冠肺炎疫情侧记——使命在肩 同心抗疫

3月15日傍晚,蕉城区发现1例新冠肺炎病例。疫情就是命令,防控就是责任,宁德人民医院闻令即动。

### 迅速响应,连夜部署疫情防控工作

宁德人民医院是蕉城区属唯一一家二级甲等公立综合医院,医院第一时间启动应急处置机制,党政班子连夜研究疫情防控工作,当晚选派专家赶赴疫情所在地城南镇古溪村指导院感防控,紧急组建医学专家组星夜进驻七都坪山集中隔离医学观察点,加强金涵上金贝集中隔离医学观察点技术力量配备,紧急组建核酸采样应急队10余队,蕉城区体育馆疫苗接种点改为核酸检测样本采集点。

院党委发出倡议书,动员全体员工团结一心,迅速行动,服务抗疫大局,展现担当作为。



### 紧急开通,改建区体育馆核酸检测样本采集点

确保核酸检测样本采集工作正常开展,信息是关键的基础建设,医院接到通知后立即行动,马上与电信公司联系,从医院信息机房牵光纤专线至蕉城区体育馆。

15日晚11时,电信公司和医院信息科工程师配合,开始拉光纤。同时,医院后勤保障部与信息科一道,将采集信息的建档立卡设备搬运至体育馆。(下转4版)

## 风雨同舟谋发展 砥砺前行展宏图

### ——我院召开2021年度工作总结暨先进表彰大会



1月21日,我院召开2021年度工作总结暨先进表彰大会。会议采取“线上+线下”的方式举行。

蕉城区卫生健康局党组书记、局长黄孝文向奋战在医疗一线的全院干部职工表示敬意,向受到表扬的医务工作者表示祝贺。他说,一年来,宁德人民医院各项工作稳中求进,诊疗技术不断提高,学科建设再上新台阶,社会责任勇于担当,抗疫工作有力有序,为全区防控新冠肺炎疫情和维护经济平稳发展作出了贡献。

医院党委书记黄振耀表示,医院全体干部职工抢抓机遇、奋力拼搏,谱写了后发快进的精彩篇章。他说,要以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标,以行百里者半九十的清醒开创医院高质量发展的光明未来,为建设健康宁德作出宁德人民医院人应有的贡献。

医院主持工作副院长左起禧作年度工作总结报告,从2021年医院各项工作指标任务完成情况、强化党建引领凝聚发展合力、落实落细疫情防控协力共渡时艰、深化公立医院改革抢抓发

展机遇、持续提高医疗质量保障医疗安全、微笑服务提升温度建设温情医院、不断提升综合能力推动高质量发展等方面,对医院一年来的工作进行了回顾总结。表示2022年,全院干部职工勠力同心,真抓实干,全力推动医院高质量发展超越,在建设“五高五美”现代化新蕉城中贡献宁德人民医院人的智慧和力量,走在最前列、勇当排头兵。

大会宣读了表扬文件。与会领导为医院年度先进集体与个人进行了颁奖。

张颖珍 何相宜 李枝端

## 光荣榜

### 集体荣誉

第十四届(2018-2020)福建省文明单位  
全省卫生健康系统先进集体  
全市先进基层党组织  
蕉城区直机关党建示范点

### 个人荣誉

2018-2019年度全国无偿献血奉献奖铜奖 李妙英  
福建省三八红旗手 何丽瑛  
全区优秀共产党员 朱李登  
全区优秀党务工作者 吴亮